Uporzqdkowane pOdCIQgI (uporzadkowane-podciagi)
Limit pamieci: 128 MB Limit czasu: 2.50 s

Jasio ma dtugi cigg liczb i zastanawia sig, czy niektére z jego spdjnych podciagdéw sa uporzgadkowane.
Jasio jest dziwny i stowo uporzgdkowany dla niego wcale nie znaczy tyle co posortowany. Jasio nazywa cigg
uporzadkowanym, gdy jest on przestawieniem (permutacjg) pewnych kolejnych liczb naturalnych.

Na przyktad ciagi (4, 5,3) oraz (9, 8,7) sa uporzadkowane, ale (3,4, 6) i (2, 3,2) juz nie.

Napisz program, ktéry: wczyta ciag oraz zapytania Jasia, dla kazdego z nich odpowie, czy dany spéjny
podciag jest uporzgdkowany i wypisze wyniki na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N i (), oddzielone pojedynczym odstepem i
oznaczajgce odpowiednio dtugos¢ ciaggu i liczbe zapytan. W kolejnym wierszu znajduje sie N liczb, z ktérych
sktada sie cigg Jasia: Ay, Ao, ..., Ay. W kolejnych @ wierszach znajdujg sie zapytania, po jednym w wier-
szu. Kazde zapytanie sktada si¢ z dwéch liczb naturalnych p; oraz k;, oddzielonych pojedynczym odstepem i
okreslajgcych pozycje poczatku i konca spéjnego podciagu, o ktéry pyta Jasio.

Pozycje numerujemy od lewej kolejnymi liczbami naturalnymi od 1 do /N wigcznie.

Wyjscie
Twéj program powinien wypisa¢ na wyjscie ) wierszy. W i-tym wierszu powinna sie znalez¢ odpowiedz dla
i-tego zapytania Jasia — stowo TAK, jeSli ciag A,,, Ap, 11, ..., Ay, jest uporzadkowany lub NIE w przeciwnym
przypadku.

Ograniczenia
3 < N <500000,1<@Q <500000,1< A4; <10
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